

两帮“小杆子”因小事斗殴,闯下大祸

铅球运动员被砍断手掌

快讯 (记者 王竟)昨天下午5点,在南京市下关公共路12号附近,因为一言不合,两帮20多名小伙子摆起了“场子”,准备一场恶战,但被赶到的民警制止。哪知民警刚走,这两帮小伙子又拿起了砍刀互殴,结果一名“参战”的铅球运动员被砍断手掌。

据了解,昨天下午5点左右,20多名气势汹汹的小伙子聚集在下关公共路12

号附近,准备一场恶战,附近一学校保安发现后,立即报警。“我看苗头不对,害怕他们打起来,就报警了。”保安说,随后民警赶到现场,但这两帮小伙子对准备打架一事矢口否认,民警无奈只得劝说他们不要聚集在学校门口,随即离开了现场。

不到半个小时,这两帮小伙子又出现在下关惠民大道附近,还没等行人来得及阻拦,两帮人就撕扯扭打在

了一起,其中还有人手中拿着砍刀。冲突中,一名身强体壮、身高近2米的小伙子右手手背几乎被砍断,大拇指也被砍掉了一截,鲜血流了一地。

发现闯祸后,其中一帮小伙子立即逃窜,被砍小伙子的同伴随即报了警。据了解,这两帮人之前由于小事一言不合,互相约定“摆场子”打架,于是双方各喊了自己的一大帮朋友。而被砍

伤的小伙子是南京一体工作队的一名铅球运动员。

民警赶到后,立即将受伤小伙子送往医院,结果急诊医生发现其被砍断的大拇指已不知去向,民警赶回事发地,找到遗落在现场的一截大拇指后,又立刻送回了医院。医生表示,即便能将小伙子几乎断裂的手掌和大拇指成功接活,也难免会留下后遗症。

(蔡先生报料奖100元)

50吨塔吊成了“跷跷板” 高空吊装工人有惊无险



塔身和操作室分了家 快报记者 李绍富 摄

快讯 (记者 李绍富)昨天上午,奥体中心附近一展览中心在建工地内,一塔吊在加升过程中,操作室与塔身突然分裂,平衡臂一端突然下坠,十余吨的配重连同平衡臂一起,砸在工地上。幸亏事故发生时,平衡臂下无人,才未造成人员伤亡。

发生事故的工地位于奥体中心南面金沙江西街一侧,系一大型展览中心在建工程。在十多亩的工地内,吊臂长约50米的塔吊斜在工地上,与地面成40多度角,操作室和塔身已分开。

出事的吊塔附近,聚集了不少工人。据一工人介绍,事故发生是在上午8点半左右,当时他正在不远处运送泥沙。“太吓人了,听见咔嚓一声,我回头一看,发现一正在加升塔吊的平衡配重端正快速下降。”回忆起塔吊下坠时的情景,这位工人还一脸惊恐。

“控制室和塔身迅速分裂,吊臂同时向上翘。”“轰”的一声响后,平衡臂和配重重地砸在地上。

“还好下面没有人,光配重至少有十吨,否则后果不堪设想。”一工人说,事发后,一年轻男子从严重倾斜的操作室内爬出来,“他可能是在控制室操作塔吊的,下来时我发现他脸色煞白,额上直冒汗。后来被工地领导安排到别处休息去了,还好一点伤都没有。”

据施工方介绍,该塔吊是液压自升塔式起重机,结构自重约50吨,最大起重8吨。事故发生时,塔吊主体刚升起距离地面不到10米,操作员正准备加升塔身,不料控制室和塔身连接处开裂,随后塔吊失去平衡,平衡臂和配重一端就掉了下来。

目前,施工方正在组织人员维修事故塔吊,事故原因正在调查。(程先生报料奖70元)

女友偷带男人回家 男友挥刀一阵乱砍

快讯 (通讯员 秦刑 记者 宗一多)“相约晚上一起回家,等到深夜,也没人影,我回家一看,她居然和一个男的躺在床上,你说还气人?”在南京一公司担任主管的田骏回家看到如此情景,顿时火冒三丈,从厨房里拿了把刀,猛砍“第三者”,致使“第三者”颈部、肩部、腰背部、大腿等多处受伤。如今,两个男人一个因情犯罪,一个因情受伤,事后见了一面,都摇头苦笑:“为了这种女人受累,咱俩都不值!”

两个男人怎么会“相逢一笑泯恩仇”呢?这还要从今年6月24日深夜说起。当天晚上,田骏的女友到酒吧去

上班,两人约好晚上一起回家。可等到凌晨2点多,田骏还是没看到人,打电话联系,女友手机居然关机了。田骏气呼呼地回到与女友同居的地方——秦淮区某小区1楼。

“咦?家里灯怎么亮着?”田骏顿时心生疑惑。他蹑手蹑脚地走到窗户边,朝里面偷偷一望,里面的场景差点将他气背过去——原来女友竟和一个陌生男人躺在床上!“打电话不接,让我在外面傻等,她居然和别人在家里偷情快活。”田骏越想越气,偷偷从窗户爬进厨房,拿了把菜刀,径直奔到房间里,朝这个陌生男人一顿猛砍。原本温馨的房间

里,顿时掀起一阵腥风血雨,那个陌生男人应声倒在血泊之中……

见事情闹大了,田骏女友吓得赶紧拨打电话报警,而田骏随即就逃离了案发现场。6月29日,田骏被警方抓获归案。那个“倒霉”的陌生男人经南京市公安局法医中心鉴定,构成轻伤。这个鉴定结论,让田骏接下来要面对刑事制裁——涉嫌“故意伤害罪”。

想想自己才30岁,就闯了这么大的祸,田骏心里一阵紧张。为了争取一个好的认罪悔罪态度,他积极向受害方作了民事赔偿,一次性赔偿了8000元,终于取得了对方的原谅。但让田骏想不到

的是,这个红杏出墙的女友居然还在受伤男人背后“煽风点火”,“你怎么就让他赔8000元,这点钱怎么够?你至少得让他赔4万元,才能解恨。”想想自己如今的处境,皆因女友而起,但女友事后还讲这样的“悄悄话”,田骏摇头直叹。

日前,南京市秦淮法院一审以故意伤害罪判处田骏有期徒刑1年,缓刑1年。接到判决书的同时,田骏和“第三者”在法庭里再次碰面。一个出轨女人让这两个男人如今身心疲惫,一个被判刑,一个被砍伤,两人见面时,都不禁摇头苦笑:“为了这种女人受累,咱俩都不值!”(文中人物为化名)

2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”巡礼

男士遮遮掩掩为哪般

中国性学会、白求恩基金会公布“冬暖行动”活动详情(截止2007年11月15日): 前列腺疾病1832例;泌尿感染、病毒感染1112例;男性性功能障碍、不育1016例;包皮包茎手术725例;男性性功能重建、韩式男性整形289例

面纱: 自2007年10月1日由中国性学会、白求恩基金管理委员会主办的2007'中国男性健康年暨白求恩基金会男科治疗援助“冬暖行动”(江苏站)活动开展以来,每天前往活动地点南京武定门旁建国男科医院的病患络绎不绝,与大量前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性不育患者大大方方就诊不同的是,有一群男士前往导医台时总是遮遮掩掩,欲言又止,仿佛披上了一层神秘的面纱,即使由护士引导给主治医师,也是主诉不清,讲不清自己的症状,不能判断自己的病症,但他们的烦恼几乎都是源于一个原因——早泄。

现场: 在10月28日男性健康日当天,南京建国男科医院门诊大厅就诊人群排起了长队,这天起,白求恩基金管理委员会高玉民副会长和中韩生殖整形韩国专家来到医院指导和坐诊。一对大龄夫妇向导医台护士主诉夫妻生活不和谐,遂被引导给著名的“性福大使”丁学刚主任医师,丁主任经详细问诊,了解到男性生活无快感,过早射精,已影响了生育,在作了一番心理疏导之后,丁主任建议男方施行“韩式早泄神经阻断术”。第二天,在韩国专家和中方首席专家、建国男科医院医疗技术总监黄卫国主任医师共同主刀下,手术顺利完成,并由白求恩基金管理委员会补贴手术费2000元。

中午时分,一辆婚车停在建国男科医院门口,新郎新娘捧着鲜花和锦旗走进医院要感谢黄卫国副院长。原来今年6月,正在紧张筹备婚事的新郎因兴奋、紧张及心理压力,原本早泄的情况又加重了。女朋友失望中下了最后通牒:要么治好,要么分手。并陪着他到建国男科医院,黄卫国副院长听说此事,亲自接诊并为男方实施了“韩式早泄神经阻断术”,之后新郎像换了个人,准新娘高兴之余特意将婚礼定在“10·28男性健康日”,这才有了开头的一幕。

揭秘: 早泄是男科临床最常见的男性功能障碍疾病。医学上把男性生活时间在1分钟内射精称为早泄,国外称之为“一分钟先生”。

早泄导致性生活质量不高,会引起阳痿等其他性功能障碍,轻则夫妻性生活质量差,重则影响夫妻感情。此外还会影响生育。早泄的原因很多,一方面,由精神因素造成;例如,新婚蜜月、过度兴奋或紧张、过分疲劳等都是诱发早泄的因素。另一方面,有器质性疾病;例如,外生殖器先天畸形、包茎、龟头或包皮的炎症、尿道炎、阴茎炎、附睾炎、慢性前列腺炎等都可反射性地影响脊髓中枢,引起早泄。某种全身疾病,体质衰弱,也可以使性功能失调,出现早泄。

观念: 南京建国男科医院黄卫国主任医师介绍,由于现代社会压力的日益增大,男性“雄风”受到了很多问题困扰,包皮、包茎,生殖器短小、细弱、性功能下降等疾病,严重影响了男性生活质量。在传统男子有泪不轻弹强硬角色下,许多男性讳疾忌医,小病久拖成大病,不但自己身体受罪,还影响夫妻关系,更因耽误时机而带来治疗上的困难。

据了解,韩国清凉里本泌尿专科医院与南京建国男科医院合作建立江苏首家“中韩男性生殖整形临床合作基地”,基地汇合中韩双方各自的技术所长,包括引进韩式男性生殖整形技术等。据统计,中韩生殖整形基地成立至今,已为4000余名患者解决了困扰。韩式早泄神经阻断术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。据了解,韩式早泄神经阻断术在国外早已是经典的手术,将它引进到南京,不仅填补了江苏医疗界早泄手术治疗的空白,也给江苏人民的家庭带来和谐、“性”福。在10月1日—12月31日“冬暖行动”期间,中国性学会、白求恩基金会共同寻找性功能障碍患者,并提供2000元的治疗援助。

由于白求恩基金管理委员会为“冬暖行动”提供男科治疗援助,单次援助100元至2000元不等的资金,某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低,倍受患者认可。据中国性学会统计,活动开展一个多月,已有4000余名患者接受了白求恩基金管理委员会提供的治疗援助。 冯妮

不开刀专治静脉曲张

下肢静脉曲张早期临床表现:下肢静脉隆起,蜿蜒、迂曲、怒张状态,走路时下肢酸胀不适,有时轻度水肿,局部病变,色素沉着、发黑、瘙痒、破损后引起久治不愈,形成下肢溃疡、糜烂,俗称“老烂腿”,严重者导致截肢残废。

随着现代医学对静脉曲张研究不断深入,采用一套不开刀治疗下肢静脉曲张最新技术——“超微创静脉介入疗法”,能快速使曲张的静脉得到平复,整个过程时间短,该疗法具有不开刀、不住院、随治随走;同时采用新一代纯中药治疗脉管炎、老烂腿等并发症,疗效确切,深受广大患者赞许。

鼻炎咽炎对孩子的危害

长期以来,不少家长低估了鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的粘稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠质量不够,觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。据悉,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响儿童的身体健康和学习,而导致成绩不好的关键所在。

医学观点: 鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉对儿童危害不仅在于它的影响之大,更在于它的普遍性。儿童鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是耳鼻喉科的常见病,但由于儿童自身的特殊性,往往患者的症状不典型,可能出现其中一种甚至几种症状,加上儿童年龄小,不能准确地表达病情等原因,很多儿童的鼻炎

都没有引起到家长的足够注意和重视,因而耽误了及时正确的诊断和治疗,任由鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉危害儿童的健康和学习。

●鼻咽喉的医学临床表现: 为了帮助家长正确判断鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的症状,耳鼻喉专家总结出儿童鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的一大临床表现为:慢性鼻窦炎一般即指慢性化脓性鼻窦炎,是鼻窦粘膜慢性化脓性炎症,其中常见以慢性上颌窦炎未得到及时合理地治疗迁延所致。感染、变应性鼻炎也是其主要原因。

●急性鼻窦炎常见症状: ①全身症状:因本病常发于伤风、感冒,故可见畏寒、发热、食欲不振、便秘、全身不适。②局部症状:鼻塞为持续性,患侧明显;多脓涕;鼻腔不断擤出大量的脓性或粘液性分泌物,初起时可见涕中带少量血液,嗅觉减退,多为暂时性;头痛及局部痛;常有前额

南京京华医院
 诊疗科目:外科
静脉曲张咨询热线:
025-84548673
 应广大患者强烈要求,活动时间延长至11月30日,治疗费优惠300元。《节假日不休》
 地址:南京市新街口淮海路146号

南京京华医院 诊疗科目:耳鼻咽喉科 (苏医广[2007]第04-03-104号)
 接诊时间:8:00-17:00(节假日不休)
耳鼻咽喉疾病
24小时咨询热线 025-84541659
 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下